
PIANTA PIANO SECONDO 1:100
INDICAZIONE INTERVENTI
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- Rimozione completa dell'intonaco su entrambe le facce
- Scrostatura della malta dagli interstizi e pulizia finale della muratura

  inclinati di circa 20° per agevolare l'inserzione del betoncino
- Pulizia dei fori con aria compressa

  almeno 10 dalle facce della parete
- Applicazione della rete diam 6 20x20  in acciaio tipo B450 C sulle due facce con distanziatori

- Applicazione a mano o a spruzzo dell'intonaco di cls classe 25/30 privo di calce idraulica, 

CONSOLIDAMENTO DI MURATURA MEDIANTE INTONACO ARMATO E BETONCINO

  fino ad uno spessore di 5 cm, tirato a frattazzo e pronto per il successivo velo di finitura.

Intervento indicato con 

  in plastica da 1 cm e legatura alle barre diam 6 gia' posate

- Esecuzione di prefori passanti diam 14 (n. 9 fori a mq) opportunamente distribuiti e sfalsati,

- Iniezione di malta fluida per inghisaggio nei fori e posizionamento di ferri diam 6 sporgenti

voce computo 26.5.zq3.01

PARTICOLARE INTERVENTO CON INTONACO ARMATO 1:10

RETE ø6 20X20

IN ALTERNATIVA POSIZIONARE UN
UNICO FERRO DA PIEGARE SUCCESSIVAMENTE
(IN TAL CASO SONO SUFFICIENTI FORI DIAM 10)

15

15

INGHISAGGIO NELLA MURATURA
LAPIDEA SOTTOSTANTE
1ø10/40" L=45
RESINA EPOSSIDICA

9 COLLEGAMENTI/MQ
TRA LE RETI
2ø6 L=30"
FORO DIAM 14 E 
BETONCINO FLUIDO

voce computo 26.5.zq3.01

voce computo 20.2.zu2.01.b

55

muratura sottostante

NB: GLI INGHISAGGI SONO DA ESEGUIRSI SIA ALLA BASE DEL TRAMEZZO CHE
      LATERALEMENTE SUI MURI LAPIDEI SEMPRE DIAM 10/40"

TRAMEZZO ESISTENTE

PROFILO PER CARTONGESSO
ANCORATO ALLA PARETE/SOFFITTO/PAVIMENTO

PARTICOLARE INTERVENTO ANTI RIBALTAMENTO DEI TRAMEZZI 1:5
voce computo 22.3.rr2.04.a

LASTRA IN CARTONGESSO SP 12.5 mm

voce computo NP7
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TAV. PE_3      DATA:  29 APRILE 2021

PIANTA INTERVENTO P1 1:25

PILASTRO ESISTENTE IN MATTONI

3ø12

3ø12

NUOVO RIDOSSO IN CALCESTRUZZO 50*33

CORRIDOIO

INTERNO DEL WC

voce computo 20.1.eq4.01.b

615

26STø8/20" L=150

voce computo 20.2.zu2.01.b

nb: inghisare 6 barre diam 12 L=90 per 30 cm 
nella muratura sottostante una volta demolito pavimento e sottofondo
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